
卒業時満足度調査結果報告 
（2020 年 3 月 19 日実施分） 

 

関西女子短期大学 
 

2019 年度卒業者に実施した「卒業時アンケート」の集計結果がまとまりまし
たのでご報告致します。ご協力頂いた学生及び教員の皆様に改めてお礼を申し上
げます。 
 

卒業時満足度調査の概要 

1） 目 的：卒業者を対象に本学での教育や学生支援に関する調査をすること

で、今後の教育、学修支援の検証・改善に役立てる。 

2） 回答者数：計 234 名 
保育学科：61 名 
養護保健学科：38 名 
歯科衛生学科：109 名 
医療秘書学科：26 名 

3） 調査時期：2020 年 3 月 19 日 

4） 調査方法：manaba のアンケート機能で実施 
 

学生生活について 

  
＜傾向＞ 
学生生活全般について、「満足した」「まあまあ満足した」と回答した学生が 9
割を超えており、全体的な満足度が高いことが分かる。また、講義形式、演習形
式の授業についても、「満足した」「まあまあ満足した」と回答した学生が 9 割
を超えており、十分な学習を行えたことが推察できる。 
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1. 学生生活全般について

2. 講義形式の授業について

3. 演習形式の授業について
（ゼミ含む）

満足した まあまあ満足した やや不満だ 不満だ



 

<傾向> 

「楽しかった」「まあまあ楽しかった」と回答した学生が 9 割を超えており、学
生生活を肯定的に捉える学生の割合が高いことが分かる。 

 
教職員について 

 

<傾向> 

「満足した」「まあまあ満足した」と回答した学生が教員、職員のそれぞれの対
応について 9 割を超えており、満足度が高いことが分かる。 

 

  

60%
35%

4%

4.学校生活は楽しかったですか

楽しかった まあまあ楽しかった あまり楽しくなかった 楽しくなかった
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5.教員の対応について

6. 職員の対応について
（教務部,学生支援センター,入試広報部,総務部,図書館,情報
センター,各学科の実習センターや実習室,学生相談室,保健室

に所属している職員）

満足した まあまあ満足した やや不満だ 不満だ



施設・設備・運営サービスとその他のサービスについて 
 

施設・運営サービスの質問を一部省略 

 

 

<傾向> 

施設・設備・運営サービスのうち、講義室、図書館、ポータルサイト、施設全般
については、「満足した」「まあまあ満足した」と回答した学生が 9 割を超えて
おり、とくに満足度が高いことが分かる。また、就職支援についても、「満足し
た」「まあまあ満足した」と回答した学生が 9 割を超えており、提供されるセミ
ナーや講座等についての満足度が高いことが分かる。 
 
 
【自由記述】 省略 
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7. 講義室について

8. 図書館について

9. 学生ホールについて

10. 掲示板について

11. ポータルサイトについて

12. 体育館・グランド・クラブハウスについて

13. 施設全般について

14. 就職支援について（セミナーや講座等）

満足した まあまあ満足した やや不満だ 不満だ 利用しなかった

※設問 7～11、13、14 では、「利用しなかった」の設定なし 


